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1.1. WHNEBOHE

I HEN I = HOREMITIa L a2 — A RNEREINT LNt 2 & T
W, HEEARLONLRLEMRERLOE T, SHEMET LIRS Oa  Va—2 ik
BESHNTITAEVICHEFIZ LS ITWS, ENHDT —F%T7 7 F v EEEITZ D7 h
N J.von Neumann N EZ L, 1940 FERICERAL S EFLC /- TV D, F D
TEOWIVZHEFTH O . EAWIZITKRO L5 TH D, filEEIIMS EAT 0 RER
BEEND E->TET, TNOLEUBIEEIZED, TOMENATIICESINS, ZOD
EERSINEL A T LI IREND, &2 CIIAsEE | ks, LEEEsZ
NEN=EZ—2H0, I 2 oma R 17T 5,

WAIFHE A2 VD SRS —ET 5, WHa v o —X 3O E . 72137
oty YnsRn, HAMEEM ., TOMEORR DS MEAY RFICEE . 2K
DREREZBL OIZH I LA, FHEND vt v 3@ 6T e HIcE Thz
%, FERMICINETCOR—T oty Oa s o —¥ CTRIBEZE O 2R KL
0D EIEFITDRVRI TS 2N TE S, o7 7a—FI3ko Xk 9 2Bl G b
TThd,

(1) < OREIZR LTSIk DIZ ) N2 BIRTH D,

(2) THEI LV Ea2—HETOMIEE A ANEMIZTTR->TEBY, 2HO7T kv
EHWES a2 Ea—2NMEDST LK 2o TN D,

(3) WAVLEECIIRIEE - IXME Y 7 A2 DIk b LA T —%7 7 F v
PIESZ ENARETH D,

WHHEIZ A OEB HFIEB L, a v Ba—2 W 2mEIcE 35, T
T, TNETITMS Z LD TE o @ E PO < &I L, ELUENTIEEICH
F7einode X9 70RO B O L /RET 5, B &7 —X%7 7 F v [XHIHORME
W2k LCL BERFE X VRN BREEOR O3 L5,

1.2. IWHNEDOEHE?

AHLEL S 27 DO O HANIRELS 2T T220H 5, H 1 OHBILL D /I
P A ZOESREIZE LTtk 2807 ot v ¥ ECKE S MEZ FRRHIZAES 5 2
CICE VB A LT D ETHD, b O 1 OO HMIEMEE (Fault Tolerant)
MR (Wait Free) MA2G5 2 THD, VAT 2 E2LHELTHZ LIZED o
NOTat vy RHEEL THL AT ARRE L UIE AT D Z LN TE 5, A5
TIEE 1 OHMNTHHLHEOEFLZEY EIF 5,



1.3. MFarEr—42DONEM

FHEWa o —2RNIEIERHTROON TV, BREap L L TERD
KO bORd 5,

(1) ®|FH5F, HEHIF, R

(2) Fiwm & FHYHET

(3) FHAEWART) T & ELR

(4) WEORF L ETED

(5) AEW=r. EES 7 AR, BIG T LS, RAEKEOARK, BRoMMx, M
JaoET AL

(6) =¥, ANHDlEz# & B OET vk

(7) KI5 % L REOET VL

B Ea— A RNNE L 25 FOMOIEHE LT, WERE, RFOHE, K
BT, MRS, MO T A N, TR B s T AP EER EOBEY I 2 L—
g2, BRT 4 v T A KRBT — 2 _X— 2%, EREME R, AMEar e
— X DEERA R —T 2= AR ERH D,

FHEEEZR LS00 HEE LT, HEORWEERETFEHANDLD, 5
VNEASIALER 2 1T72 5 7D 210 BB b D, IT4E, FHREEB IS EICER S, &
FOHEEOHR LWA ERKLZETF N TEE, LMALEZEFONROFHEEN3I X108
m/sec T D & W) WERFOIERD, ZOMAAME2<EKbb LN A2 THELT
W5, — . WAKBLERIZIZZ O XK 5 IR RBRUIAREIIFE LR, Z OO FIALE
2R L CRERBFN I E N TV,

1.4. XHRERDBEH

AHFFETIL PRAM 703 U X AOFHli# F 5129 5 212 PRAM ¥ 2 = L— % Z 1Bk
THHEAANET D,

AWFZETIE. PRAM 73 Y X LA TE 5 C JRIAISiEEENRT 5, £72. £
Nz PRAM L CTEITSELELAEOEELZ Y I 2L — 1 T5V 2 b —XEERT 5,
AWFFETER L7 PRAM ¥ 2 2 L—X X C R EFE T 0 /7 6% CEE I 7T A
\ZEHS 5, ARBFETER LTz C BIESIEFE L 1L C SFBISH7Z1C parallel &\ 5 iFF]
HEHAOMEEBIMLEZLDOT, PRAM 2 2 L—XDORETH%PHT C SiELFEL
FLIRATEX, PRAM 7 VT3 XL EZWHIFENTEXDHHLDTHD,
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2.1. PRAM?

FIRKOE I, BEOT oy IR ARV EALF LIza s Ea— 2 2FAE
5|z > & 2 — % (Shared Memory Parallel Computer) & FES, {REMRWHIFHET L
T % PRAM(Parallel Random-Access Machine)lZdeA # & U BN 415 Bk 4 iS5 (b
L7=ZETLTH D,

P |«

Py |«— Shared
Memory

PN |«

BIK HAEAEVarEa—H
Fig.1 Shared Memory Parallel Computer

PRAM [ZHF A L Z NI SN PEOT ot vy o5 057 103U X
LDFETH, PEAOT o v FIIANT—Z0HEAH L, THEROFAIZ L, LOE
XA, BEFERDOEZIALEZTHDOIZ, HEAEVICT7EAT%5, PRAM & 7R
o, EAEY EOEBEOMEICSH D AE D B/IH LT 1B TF—% 0
MAEINTEX T2 TOEEIT 1 BRI TITR) ZENTEL L REIN TV,
T, 1HEMM I L2 Toy ey b TREIN L SndmeRPET L TH 5,

BHEOTat vy AR AMBOAETY EL~DOT 7 2RI L TIFETOS
oty b NHBICHAEEEITR)ZENTES, —F, o7y kbR~
TAASNDT I ERAZONWTIEENE E DT 50280 PRAM LA D 4 SI25FE
VAR

(1) HEfhFe A Ukt E X A (EREW, Exclusive-Read Exclusive-Write) PRAM
AEVUNEA~T 7 BRI THS, EO2o07 vty Y HEEAEYNE
MBRIFFIZH A L2 EZIAALTED TEX 20,



(2)  [AEFHEAH LY E X JAZ(CREW, Concurrent-Read Exclusive-Write)PRAM
BEOT ety b RREFFIZFEC ATV MENDHALT I ENTE 0, EXIA
D OHERNIHHAI TH Y . ED 2507 at vy HE U AE Y @RI ES
AT Z EIXTE AR,

(3) P LR E X AZ(ERCW, Exclusive-Read Concurrent-Write) PRAM
HEO7Taty b RRERFIZFEIC AT VMEICEZIATLZ ENTE L0, Sl
ITHEA CTH 5,

(4) [FIMFFEI A TR [FIFE X A Z-(CRCW, Concurrent-Read Concurren-Write) PRAM
HEO 7oty HICKBREIC AT YNMESDORFRGAL L, FRFE S GAZNT
SR TW5,

& 512, CRCWPRAM [T [FAIFE X AR THON D EEOMFL T TUL RO 3 fE
W END,

(i) #4(Priority) CRCWPRAM
[FIRFEZIALNE Z o 72K, I GELIRM A E WS ONEZ AR T 5,
(i) fFE%(Arbitrary) CRCWPRAM
[FIRFE X IAANE Z 272, END—D0ONEZIARITEIIT 5,
(iii) #@%(Common) CRCWPRAM
FIRFEZIAANE Z o2k, 2 THFRIUEEEIAS D & LKL, £
DT T — L35,

W ASHFZECHERL L7- PRAM 3 2 = L— & [T CRCW THh 5,

2.2. PRAM7ZJILTY XL

73U X A(Algorithm)id, MEZEL 7DD FEEZEDT-LOTH D, ZOFIEIZ
EOXHBBEEZD X S I FIATIT ) D EBHRARROEL WL )X B AL EDT
HDOTRITNITZR B 720,

FEZ RECED CThHIWTFHREEZ ZOFIRE BV B L CREE N5 Z &N
T&ED, 7/NAY XL W) BERBEITFH AR & ERAMRICANLT 223, HidILEHEMIC
WREZ ) e 5 72D O FIEZ R,

PRAM 72 Y X AZ PRAM ECED XS T —2&25EIL, End L0 vt v
([CEID B THFE LRT TR b, 207, —RIIIFBERT VY XLk %
DOFF PRAM 73 Y XAICTHZ LIFTET, PRAM FIZH 71T V) X AEE
T D MENH D,



23. PRAMZIOdYXLOELHEELEGTES

PRAM 7 /v Y X AT IESPEZGG - S 727 VX 6700, IES ML X7 v Y XANRE
ROBRFNICE LWEEZ T2 2 & THDH, ELMEOHGRNRBIEIEEZ b2 T
DT —HFIZXH L TELWT EARFEL 2T L7 b7enee, —aCITEE LV, £z,
IRMMY»:JXAi%®ﬁME%&£¢5z%#%50JMEi&ﬂ#10@7mt
LB AR L T L2 ThOT a vy YR EK T 5 E TORMTH D, FHE
BOMGE S A 22BN 72 GE IOV TN ERH D | 0T —ANZITEE LU,

24. PRAMY3alL—4

ABFFETIL, PRAM 73U X LD EYM: & OFHEREZ FERIICEHMET 5720
PRAM v =2 b —% %{Ek L7, F£72. PRAM 7 /L3 Y XL &R TH7-0, C ﬂ]ﬁ
HISFELER LT,

B2 PICAMZE TIERC LTV 2 = b—F Wz C IR SREDFEIT HiEZ R~"T, K

TR LI PRAM V2 =2 L—X X CRIWAIIESET w7 0% CEET 0T 7 A
A5, iz, C 67 17 7 A2 PRAM ETOETRR 2 FR 3 288684 Hm4
%

PRAM v =2 L—# Z Wz CREET v 7T NMIFETHIEFLULTFTO@EY Th s,
T, ML AMEEZES T AT Y XA L% CRIEYIEFECitik 35, WIZ, fEk L7
C A ESFET 0 7T LDT7 7 A NV4 % input.pc & L, PRAM v 2L —4% LFRULT
4 L7 FUIZEL, £0%. PRAM v 2 = L—#% 2579 1E output.ec EVV9H 77 A
MZCERBT v 7 L nHhashs,
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Carv 147 (BEfF)

[ BT T /T A ]

#2X PRAM ¥R = L—X LD FETORN
Fig.2 Date Flow by PRAM Simulator



FIE EEBAE

PRAM v =2 L—X|2L CRIAIESET 0 7 700X C EET a7 T MBI
%, ZOWE BHINT-7 17T AT PRAM FOFETEMLH TS L9128 >Tn
5, ZNEHANT, W OhofEICRd 5 PRAM 713 Xh%mv I 21— kL,
ZUMNIE LWRE R T 253, £7-2OF TR BRI 72 2 TRENIC 2 LW 2 Mk
95,

3.1. CRAFNEZFITNTIL

ARG THERR L7z CRIPSIERE S IXCEREOY 7k v N ZJLICWFIEE 2T 5 72D D
4 (parallel) ZMA7-HDTH D, parallel 1Z5ETHE LT vt v P OELITLL
TIZHE < AR WINCFIT I M5 TH D, AZETIER L= C BAESIS 55D ik
ILLTommY Th D,

PR s s S I S R N B

= e e S

K= XTNT 4 — N AHEBEOXTF } XTI +— b
L= IV k— N MAEEOXF TN T F— b
EH =411 ¢ <expression> “]” }

<program>::= [ <sharp> ] <main>

<sharp>:={# (“define” 4 il & | “include” “<” 4 ni “h” )}
<main>:=“main” “(’ )" <block>

<block>::=“{” { <vdecl> } { <statement> } «}”

<vdecl>:= (“int” | “char”) 41 [“[" #% <P 1<) & [0 B P71}«

<statement>:= <printf> | <scanf> | <if> | <while>| <for> | <assign>| <parallel>
“{“{<pstatement>} u}” | “;”

<printf>= “rintf’ “C LFF {*” <expression> } 9 "
<Scal’1f>::: “Scanf” cc(” i$§” { “’77 “&” %i& } « )” “;”

<if>:i=“49f" “(” <expression> )’ <statement> [ “else” <statement> |

%7277 L else HilZfhod else Hi L BB L TV W HITWiIf LEBFET L2 HDET 5,

<while>::= “while” “(” <expression> “)” <statement>

<for>i= “for” “(’ [ <forassign> | " [ <expression> | “” “(’ [ <forassign> | «)”
<statement>

<assign>:i= A% (“=" expression> | “++7 | “-7)



<forassign>:= &% (“=" <expression> | “++7 | “-7)

«“

<parallel>::= “(” <expression> “,” <expression> “)” <statement>

% 7272 L parallel XOH |21, & 512 parallel (ZAZLTIXWIT 722V, X 512, parallel
DOHNZ for 2 ATz OV—T T A Z 2 H) SEITREE 2z E Z 3580650 TE
ERRERIGERH 5,

<leftside>:= Z5¥K
<expression>:= <logicalterm> { <logicalterm> }
<logicalterm>::= <logicalfacter> { “&&” <logicalfacter> }
<logicalfacter>::= <arithmeticexpression>
| <arithmeticexpression> “==" <arithmeticexpression>
| <arithmeticexpression> <arithmeticexpression>
| <arithmeticexpression> “<” <arithmeticexpression>
| <arithmeticexpression> “<=" <arithmeticexpression>
| <arithmeticexpression> “>” <arithmeticexpression>
| <arithmeticexpression> “>=" <arithmeticexpression>

“l |”

“'_”

“@_»

<arithmeticexpression>::= <arithmeticterm> { (“+” | “”) <arithmeticterm> }
<arithmeticterm>::= <arithmeticfacter> { (“*” | “/ | “%” ) <arithmeticfacter> }

“'77

<arithmeticfacter>::= <unsignedfacter> | “!” <unsignedfacter>

| “-” <unsignedfacter>

<unsignedfacter>:= %4 | ¥ | F | “C <expression> )"

LLEN CJEIFIEFEDER Th b, 4 parallel |[ZLLFD L SIS 5,
parallel Gt 1, 2) 3¢

FREO XY IZENESGA, TryEtE SN 1 o2 EFToOT v B EAITHE<

XEAINCFATT D, Flo, ZOFRF int B2 p ITITBELEF O 7 1t v 5D

Wmahns,

3.2. PRAMYSalL—4%

AHFFE TR L7 PRAM ¥ 2 = L—# 3 C BS54 C SEICEHT 50031
7 ThD, BEARMIZIE parallel L W) A RHoTE, 2 TOEKEEERLKICa
E—7 %, 5T parallelGL1,2) 1 EHiuL
for(_p=3 1,_p<=K 2;_p++) 2 ITE#HT 5,
2L, X2 LI 1 HORALTHTLS 2ABIZTTL 222 Tar—HEHKIC
BEEZ-HbDOTHD, Fi-_p LIIF THhOT oy EFEERT,

Bl LTUTOL YR arl I anb5zbnizt 15,



int a[10];
parallel(0,8) al_pl=al_p+1];

O, PRAM > 2 L—X I T X o217+ 5,

int a[10],__a[10],_i;
for ((i=0;_i<10;_i+) __al il=al_ il;
for(_p=0;_p<=8;_p++) al_pl=__al_p+1];

FLEBINABRICEEM AT 5t 225, ZO_t 1% C R SFEORLDTIE
ITSNDTNTEM L, CRIFAEFEOHIBPETTHLE _tOENHHIND Z &2k
S>TW5,



4.1. PRAM L2 alL—42NDMHEE

AL CTHERL L7z PRAM ¥ 2 = L— & CTld C JASFEDH T parallel ®HZ for 2 A
nN=%a. ELSEELZRW,

FlE LTfHER2. 1. 1ICCRIWHISET ey T L%, (182, 1. 212%F % PRAM v~
Ral—ZIZEW S LI-CEE Tl I o0hnt, 7arsI02. 1. 1iEnfloTF—
rhbzonlztEnEto7 ey Y 2ANWTEOMEROL T 7T AL THD, AT
IZRT E DI for LHDONV—TRT A= 2FEH L TWDEHyEELETHHLEND D,

384TH® alil=_al2*_il+_al2*_i+1]; % alil=_ al2*il+__al2*i+1]; IZIETE
4517H alil=_al2*_il; # alil=_ al2*i]; IZ&TE,

EEHROT 7T NI 2. 1. 3I1TRT,

ZOBEHRDOT v T LEFET LR, ELWERSLONC, 7 — 2B na LR
D FATRFM A FE o7, ZO/MREE 1 RITTT,

F1ER RLETa 7T L0OFETRHE
Tablel. Running Time of Sum Program by Pram Simulator

T—H¥n FEATHRR t t —3n 71 0gn
64 237 45 42
128 436 58 49
256 827 59 56
512 1602 66 63

1024 3145 73 70
2048 6224 76 77
4096 12375 87 84

F1 RO nITEE O ROMEEAEF L.

t T FIFEITEERT, nflOT — Xk LAY

WO AR 8n TIT R b DT O BEN AR FEITHNIZ t —3n Th D,

RLET 07T L0723 Y) XA ETOETHREIZ] o g niZHfl+5, 22T
AT LN FITHR FB1ERBR) o7 — 28 EFEITRMOBRERT T2,
T — 25 R x B MIMEA RO FEATREM 2 B8 L7237 t —83n &k Tl ogn%
vEINZ LT, ZOBRE R LY T 7 %5 2 KIRT,



3K PRAM v 2L —XICKDRLET v 7T LDFEITHFH
Fig.3 Running Time of Sum Program by Pram Simulator

F3XED t—3n=710gnThdD, Mo T, ETHRRIIT — X 5D ) L,
HiGeE & —E3 5,
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PRAM 22 2 L—% & L TCORIKBORENIMEZ T2 I 2 L—ZIIER T& 7=, L
L. AW CER L7 C BAIEFIS5EE C 538 & bR TREEDB A e WFE2E D, SHED
IR L < | WISHFHANPEWETBE L 2> TS, £, —HO7 17T ATIELL E#h
TAHENTE ol

51. PRAM Y Eal—42NDHHE

AWFFETIERL L7 PRAM X 2 L— 23— C BUAEFEET 2 7T ATELLSZE
e DI ENTE R oT, BAONDFENE LTIEIUTOL I MIERBEZLND,

parallel DHIZ for Z ANT=XXHH 5 CIRIHIEFE T 0 77 AE B LTEGE ETE
B VEEREIC a2 v — L=, parallel 30T for SCIcE# S, £72. for jCEPODTJCJ\
XOEDIELN DI ETOEKTIZDa v — LA ¥ Ea AT 5L 972CEET 0T
DTEBEIND, ZOK for XDONRTFA—=Z L L THERHINTWAERIIN—7T5T

[T 2 X 918> TV D DIk L, 2 B — Lo BT RN HIIIE A G E ST
NBAEFHI L TV, Lo T for SCFNTL—T T XA Z R LTEARASIRH
BDGEN—T/IRNTA—=FDELEZDOa =L DB TEOAR—ENEZY, ELIEEL
b, Elo, AR TER LY I 2L —FIFAN 774 LTCEBEILTF 4 LY
cNUIZH DT 7 A NV4 input.pe DI, 7 7 A& LTIXT 7 A /L4 output.c DI~
ROHTH, FHENFL 7 7 ANV EAGRRELREZY, ATIRCHIOBRIZMmOT +
I RNUMMBBBLIEDTHZ EIETERNY,

52. CREMFIZEDHEERE

AWFGETIERR L7 CIRWESISFE L IXCEREOY 7 v M & TIC SR 23 572D D
i (parallel) ZMx7-bDTHY , EANZGHIIIICESHELER—-DLOTH D,
UL, AR CHER L7z C JRNE S S 5E I3 2 C 558 & TRV, Bk
KIS L TR W EOFEWBETOEINERD, Z OMBEERRT 5 72 OIITARME TE
% U7z CJEIE A S 58 O gl % [ 6 5 72 012 AR S BICE L T BENH D,



F6E R

AWFFETIZ, PRAM 703U XA %ZFLah TE 5 C RIFFISFEORE,. KO C RiFF]
S n 277 50 PRAM ECOEMEAZ L I 2L — FTEAHV I 2 b—FZ2{Ek LT,

AWFFETIERR L7 R 2 b—& L CJRWFAIEGEE C SERICAEH L T, &6 C Rl
F|E5ED PRAM EOFEITRMZFHHITHZ N TE, PRAM VI 2L —% & L TODHE
RIBEDBEIF A TV D, LU, ABFFETIER L7 C BIEA 551X C 555 & TR
BB Z 72 WEEEZD, EOHIRNZ < | BISHENEWEFEERoTnD, F0,
AKAFFETIER L72 PRAM ¥ 2 = L —# X parallel ® 11T for Z AN7=85672 & —HED
CRIWHEFEIn 7T MIE LSBT L ENTEedolz, £, AR TIER L
7oy ab—FFANT77ANELTIERILCT o V7 FUIWCH D7 7 A /L4 input.pe
DI, HH 7 7A0E LTIXT 74 V4 output.c DB D 57, ERENHTe 7 7 A
N4 EBEBIRELTEY . ANPHAOERITMOT 4 L7 NUNSSBRLIED 3252 &1
TERUN,

AS%oOMEE LTI C RIS FEO#EGEHZ S HIDJAT 5 720ic, LouirEL, %
OPEAR L7 C R SREICHIN TE DV 2 L—Z & ERT5 2 k#ﬁigﬂé
SBIZ, AT AN, HHh7 7 ANVAEZRELTEARNICTAZENTEL LI
THHEC, ANTRHDOBIZHOT 4 L7 RUMNBERTELLH1CTHZ b3 5
"o,



AARZEDDICH=Y., SEEKRICHELIBATNG VLG THEECHBEE ZTEL
FRKEBFICEIARERALTESE, BEBRLLETFET,

EHICE, FBHRELIZFARZEOARICE, HEAFRL> TV LWV &IT, RERK
HELETFET,
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&% 1

ARG THWZ PRAM V2 2 b—X 7077 A& LI FIZRT,

#include<stdio. h>
#include<string. h>
#include<stdlib. h>

#define HSIZEMAX 100
#define HNMAX 255

#define TEQEQ 1

#define TNULL O

#tdefine TEQ 2

#define TMOREEQ 3

#define TMORE 4

#tdefine TLESSEQ 5 /% <= %/
#define TLESS 6

#define TINC 7

#define TADD 8

#define TDEC 9

#tdefine TSUB 10/% - */
#define TMUL 11

#define TDIV 12

#define TMOD 13

#define TAND 14

#define TLAND 15

#define TOR 16

#define TLOR 17

#define TNEQ 18

#define TNOT 19

#define TKO 50

#define TKC 51

#define TMKO 52

#define TMKC 53

#define TKKO 54

#define TKKC 55

#define TSC 56

#define TSHP 57

#define TCMA 58

#define TDOT 59

#define TDOTH 60

#tdefine TINTEGER 20/* #=F */
#define THNAME 21  /* ZEHHE */
#tdefine TSTRING 22 /¢ 3XXF3F| */



#tdefine TCHARACTER 23/ XXF */
#tdefine TMAIN 24
#tdefine TVOID 25
#tdefine TINT 26
#define TCHAR 27
#define TINCLUDE 28
#tdefine TDEFINE 29
#tdefine TIF 30
#tdefine TELSE 31
#tdefine TWHILE 32
#define TFOR 33
#tdefine TPRINTF 34
#tdefine TSCANF 35
#tdefine TPARALLEL 36

char c; /* SHRAAATEIXF */
char nc;/* §RARAATEXFDRDIF */
char H[50];/* FHEH TEIET HXFF */
char HTABLE[HNMAX] [HSIZEMAX];

int V;/x FRFBTTELIET HE */

int HN=0;

int HSIZE[HNMAX] ;

FILE *FPI;

FILE *FPO;

int getkey();

int key;

int nkey;

int HTYPE[255];

int indent;

void newline();

void Serror () ;

int Nline=0;

int Nchar=0;

int pflag=0;

int aflag=0;

void main() {
void pprogram() ;
FPI=fopen ("input. pc”, “r”) ;
FPO=fopen (“output. c”, “w");
c='¥0';/* HI—DYECIZHRAAL */
nc=getc (FPD) ;/* 77 4 L DHDRYDXF Encli
pprogram() ;
}

HIRAL */



/* FEXHRIT */

void newline() {
int i;
fprintf (FPO, "¥n") ;
i f (nkey==TMKC) {
for (i=0; i<indent-1;i++) {
fprintf (FPO,” ) ;

}

elsel
for (i=0; i<indent; i++) {
fprintf (FPO, ” “);

void pprogram() { /* program */

int psharp();

void pmain();
int |;
key=getkey () ;
nkey=getkey () ;
[=psharp (0) ;

pmain(l) ;

int psharp(l)int I;{
fprintf (FPO, “#define _P 1007);
newline();
while (key==TSHP) {
fprintf (FPO, “#”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TDEFINE) {
fprintf (FPO, “define ) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==THNAME) {
stropy (HTABLE[I], H) ; /% HTYPE=9(Z#tdefine */
HTYPE[1]=9;
[++;
HN++;
fprintf (FPO, “%s “, H);
key=nkey;



nkey=getkey () ;
}
else Serror();/* ' 1 11 1 ITS5—%HA1 1111 %/
i f (key==TINTEGER) {
fprintf (FPO, “%d¥n”, V) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror);/* ' 1 11 1 ITS5—%HA1 1111 %/
}
i f (key==TINGCLUDE) {
fprintf (FPO, “include”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TLESS) {
fprintf (FPO, "<") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 11 ZT5—%HA 1111 %/
i f (key==THNAME) {
foprintf (FPO, “%s”, H) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 11 IZT5—%HA 1111 %/
i f (key==TDOTH) {
fprintf (FPO, “. h") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 1 I ZTS5—%HA 1111 ¥/
i f (key==TMORE) {
fprintf (FPO, “>¥n”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 1 I ZTS5—%HA 1111 %/
}
}
fprintf (FPO, “int _t=0;");
newline();
fprintf (FPO, “int _tp[_P1;");
newline();
fprintf (FPO, “int _p:;");



newline();
fprintf (FPO, “int _t1;");
newline();
fprintf (FPO, “int _t2;7);
newline();
forintf (FPO, “int _pmax () ;") ;
newline();
fprintf (FPO, “int _j:");
newline() ;
return |,

void pmain(l)int |;{ /* main */
void block () ;
i f (key==TVOID| |key==TINT) {
i f (key==TVOID) fprintf (FPO, “void “);
else if (key==TINT) fprintf(FPO, “int *);
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
i f (key==TMAIN) {
fprintf (FPO, “main”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror ();/* ' 1 1 1L 1 IZTS5—%HA 1111 %/
i T (key==TKO) {
fprintf (FPO, " (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 LI ZTS5—%HA 1111 ¥/
i T (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 1L I ZTS5—%HA 1111 %/
i T (key==TMKO) {
indent++;
foprintf (FPO, " {") ;
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;



else Serror();/* 1 1 1 1 1 TS5—%HA1 1111 %/

block(l);

i f (key==TMKC) {
indent—;

fprintf (FPO, “printf (¥ Time is %cl%c¥”, _t):”, 37, 100) ;
newline();

fprintf (FPO, “}”) ;

newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/« ' 1 1 1 1 ITS5S—FHAI 1111 %/
if(key!=TNULL) Serror();/* ' ' ' 1 1 TS—%HAI 1 1 1 1 %/

fprintf (FPO, “int _pmax (_t1,_t2) int _t1;int _t2; {");

indent++;

newline();

fprintf (FPO, “int max=_t1,i;");

newline();

fprintf (FPO, “for (i=_t1+1;i<=_t2;i++) if Ctp[max]1<_tp[il) max=i;");

newline();

fprintf (FPO, “return (_tp[max]) ;") ;
indent—;

newline();

fprintf (FPO, “}7) ;

newline();

void block () int I:{
int pvdecl O ;
void pstatement () ;
while (key==TINT| |key==TVOID| |key==TCHAR) {
[=pvdecl (I) ;
}
whi le (key!=TMKC) {
pstatement () ;
}

int pvdecl (I)int I;{



int f;
i f (key==TINT) {
fprintf (FPO, “int “);
key=nkey;
nkey=getkey () ;
do{
i f (key!=THNAME) Serror () ;/* IS————— %/
else {
fprintf (FPO, “%s”, H) ;
stropy (HTABLE[I], H) ;
HN++;

key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TKKO) {
fprintf (FPO, “[”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TINTEGER) {
fprintf (FPO, “%d”, V) ;
HSIZE[1]=V;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TKKC) {
fprintf (FPO, “17);
key=nkey;
nkey=getkey () ;

i f (key==TKO) {
fprintf (FPO, ” (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
if (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
HTYPE[I]1=3; /* HTYPE=3I&intE25IE %L */
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 11 11 1 T5—%
HAr %/
}
else {
HTYPE[I1=1; /* HTYPE=1IXintEEC 5



fprintf (FPO, ”, __%s[%d]”, HTABLE[I], V) ;

}
}
else Serror();/x ' 1 1 1 1 TS5—%HAp1 1111 %/
}
else Serror();/« ' 1 11 1T TS5—%HAI 1111 %x/

}
else if (key==TKO0) {
fprintf (FPO, " (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
HTYPE[1]1=2; /* HTYPE=2(XintZ!R8%k +/
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}

else Serror();/« ' 1 1 1 1 ITS5—%HA1 11 11 %x/

}

else |
HTYPE[1]=0; /* HTYPE=OlLintZ! */
fprintf (FPO, “=0, _ %s”, HTABLE[I]) ;

}

[++;

i f (key==TCMA) {
fprintf (FPO,”,”);

key=nkey;
nkey=getkey () ;
f=1;
}
else f=0;
}
while(f) ;

i T (key==TSC) {
fprintf (FPO, ”;");
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;



}
else Serror();/« 1 1 1 1 1 ITS5—%HA1 1111 %/

else if (key==TCHAR) {
forintf (FPO, “char ) ;

key=nkey;

nkey=getkey () ;
do{
i f (key!=THNAME) Serror () ;/* IS5————— */
else {
fprintf (FPO, “%s”, H) ;
strcpy (HTABLELIT, H) ;
HN++;

key=nkey;
nkey=getkey () ;

i f (key==TKKO) {
fprintf (FPO, ” (") ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;

i f (key==TINTEGER) {
fprintf (FPO, “%d”, V) ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;
i T (key==TKKC) {
fprintf (FPO, “17) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;

i T (key==TKO0) {
fprintf (FPO, ” (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
if (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
HTYPE[11=7; /* HTYPE=7(XcharE&2 5| & Ea%k
*/
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 1111 1 T5—%
HArr v x/



else {
HTYPE[I]=5; /* HTYPE=bldchar Z!EC %I
x/

fprintf (FPO, ”, __%s[%d]”, HTABLE[I], V) ;

HSIZE[I]=V;
}
}
else Serror();/* ' 111 1 IS5—ZHAr 1111 %/
}
else Serror();/* ' 1 11 1 ITS5—%HAr 1111 %/

}
else if (key==TKO0) {
fprintf (FPO, ” (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
if (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
HTYPE[1]=6; /* HTYPE=6ldchar Z!E§%% */

key=nkey;

nkey=getkey () ;

}

else Serror();/x ' 1 1 1 1 ITS5—%HA! 1111 %/

}
else {

HTYPE[I1=4; /* HTYPE=4(Lchar®! x/

fprintf (FPO, “=0, _ %s”, HTABLE[I]) ;
}
[++;

i f (key==TCMA) {
fprintf (FPO, ", ") ;

key=nkey;
nkey=getkey () ;
f=1;
}
else f=0;
}
while (f) ;

i f (key==TSC) {



fprintf (FPO, ”;");
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 11 11 1 ITS—%FHA 111 %/

else if(key==TVOID) {
fprintf (FPO, “void ”);

key=nkey;
nkey=getkey () ;
do{
i f (key!=THNAME) Serror () ;/* IS5—————
else {

fprintf (FPO, "%s” H) ;
strcpy (HTABLE[ 1], H) ;
HN++;

key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TKO) {
fprintf (FPO, " (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i T (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
HTYPE[1]1=8; /* HTYPE=8(%voidZ!Ea%k */
}
else Serror();/* ' 1 11 1 ITS5—ZHAr 1111 %/
}
else Serror();/* ' ' ' 1 ' TS—ZHAr 1111 %/
[++;
i f (key==TCMA) {
fprintf (FPO,”,”);
key=nkey;
nkey=getkey () ;
f=1;
}
else f=0;
}
while(f) ;



i f (key==TSC) {
fprintf (FPO, ”;");
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 11V 11 1 ITS5S—%FHA 1111 %/

return |;

void pstatement () { /* statement */
void pprintf();
void pscanf();
void pif(Q;
void pwhile();
void pfor();
void passign();
void pmko () ;
void psc();
void parallel () ;

switch (key) {
case TPRINTF:
pprintf () ;
break;
case TSCANF:
pscanf () ;
break;
case TIF:
pif(;
break;
case TWHILE:
pwhile();
break;
case TFOR:
pfor () ;
break;
case THNAME:
passign();
break;
case TMKO:
indent++;
fprintf (FPO, " {") ;



newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
whi le (key!=TMKC) {
pstatement () ;
}
indent—;
fprintf (FPO, "}”) ;
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
break;
case TSC:
forintf (FPO, ”;”) ;
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
break;
case TPARALLEL:
parallel () ;
break;
default:
Serror();/* !' ! ' 1V I ITS—%HA 1111 %/
}

void pprintf() {
void pexpression() ;
fprintf (FPO, “printf”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TKO) {
fprintf (FPO, " () ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 1111 1T ITS—%FHA 111 %/
i f (key==TSTRING) {
fprintf (FPO, "¥"%s¥"” H)
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 11 11 1T ITS5—%FHA 111 %/
whi le (key==TCMA) {
fprintf (FPO, ", ) ;



key=nkey;
nkey=getkey () ;
pexpression() ;
}
i f (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/* ' 1 11 1 ITS5—%HA1 1111 %/
i f (key==TSC) {
fprintf (FPO, ;") ;
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/* ' ' 1 1 1 TS5—FHAp1 111 %/

void pscanf () {
void pexpression() ;
fprintf (FPO, “scanf”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TKO) {
fprintf (FPO, ” (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x ! 1V 11 1T ITS—ZFHA 111 %/
i f (key==TSTRING) {
fprintf (FPO, "¥"%s¥"” H) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 11V 11 1T ITS—ZFHA 111 %/
whi le (key==TCMA) {
fprintf (FPO, ", ") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;

i f (key==TAND) {
fprintf (FPO, "&") ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;

}



else Serror();/x ' 1 1 1 I ZTS5—%HApr 1111

i f (key==THNAME) {
forintf (FPO, “%s”, H) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 1 1 11V 1 ITS5—%HAI 1111 %/
}
i T (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 1 I ZTS5—%HA 1111 ¥/
i T (key==TSC) {
fprintf (FPO, ”;”);

newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x ' 1 1 1 1 ITS—ZHApr 1111 %/
}
void pifQ { /% pif *x/

void pexpression();
void pstatement() ;
i f (key==TIF) {
fprintf (FPO, “if");

key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror );/* ' 1 1 1L I ZTS5—%HA 1111 %/

i f (key==TKO) {
forintf (FPO, “ (*) ;

key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror ();/x 1111 1 IT5—Z&HAr 1111 %/

pexpression() ;
i T (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") *);
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}

else Serror();/* 1 1 1 1 1 TS—%HA1 1111 %/

*/



fprintf (FPO, “ {7) ;
newline();
if (pflag==0) fprintf (FPO, "_t++.");
else fprintf (FPO, “_tp[_pl++:");
newline();
pstatement () ;
fprintf (FPO, “}7) ;
newline();
i f (key==TELSE) {
fprintf (FPO, “else “);
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TMKO) {
pstatement () ;
}

elsef
indent++;

fprintf (FPO, “ {7) ;

newline();
if (pflag==0) fprintf (FPO, ”_t++;");
else fprintf (FPO, “_tp[_pl++:");

newline();

pstatement () ;

indent—;

fprintf (FPO, “}7) ;

newline();
}
}

}
void pwhile( { /* pwhile */

void pexpression();
void pstatement();
i f (key==TWHILE) {
fprintf (FPO, “while”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/* ' 1 1 1 1 ITS5—%HA1 1111 %/
i T (key==TKO) {
fprintf (FPO, " (") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;

}
else Serror();/* 1 1 1 1 1 TS—%FHEAH1 1111 %/



pexpression() ;
i T (key==TKC) {
fprintf (FPO,”) );
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/*
fprintf (FPO, " {") ;
newline() ;

if (pflag==0) fprintf (FPO, "_t++;");

else fprintf (FPO,”

newline();

pstatement () ;

fprintf (FPO, “}”) ;
newline();

void pforassign() {
void pleftside();

_tp[_pl++:7);

/* forEHassign */

void pexpression();

pleftside();

i f (key==TEQ) {
fprintf (FPO, "=");
key=nkey;

nkey=getkey () ;
pexpression() ;

}
else if(key==TINC) {
fprintf (FPO, "++") ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;

}
else if (key==TDEC) {

fprintf (FPO, "—") ;

key=nkey;

nkey=getkey () ;

}

else Serror () ;/*

void pfor () {
void pexpression();
void pstatement () ;
i f (key==TFOR) {

/* pfor */

if (pflag==0) fprintf (FPO, "_t++;");

*/

*/



else fprintf (FPO, “_tp[_p]l++:;”);
newline();

fprintf (FPO, “for”) ;

key=nkey;

nkey=getkey () ;
}
else Serror();/*x ' 1 11 1 ITS5—%HA 1111 %/
i f (key==TKO) {
fprintf (FPO, " () ;

key=nkey;

nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 1 1 1 1 1 ITS5—%HA1 1111 x/

pforassign();

i T (key==TSC) {
fprintf (FPO, ”;7);

key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror ();/x ' 1 11 1 IT5—Z&HAr 1111 %/

pexpression() ;
i f (key==TSC) {
fprintf (FPO, ;") ;

key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x ' ' 1 1 1V ITS5—%HAI 1111 %/

pforassign();
i f (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") *);
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror);/x ' ' 1 1V ITS5—%HA!I 1111 %/
indent++;
fprintf (FPO, “ {*) ;
newline();
if (pflag==0) fprintf (FPO, " _t=_t+2:;");
else fprintf (FPO, “_tp[_pl=_tp[_pl+2:");
newline();
pstatement () ;
indent—;
fprintf (FPO, “}7) ;
newline();



void passign() { /% assign */
void pleftside();
void pexpression() ;
pleftside();
if (key==TEQ) {
fprintf (FPO, "=") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
aflag=1;
pexpression();
aflag=0;
}
else if (key==TINC) {
fprintf (FPO, “++") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else if (key==TDEC) {
fprintf (FPO, "—") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x ' 1 11 1 ITS—%HA 1111 %/
i f (key==TSC) {
fprintf (FPO, “;7) ;
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/x 1111 1T ITS5—%FHA 111 %/
if (pflag==0) fprintf (FPO, ”_t++;”);
else fprintf (FPO, “_tp[_pl++:");
newline();

void pleftside() { /* leftside */
void pexpression();
int i,
i f (key==THNAME) {
if (pflag==188aflag==1&&strcmp (H, “_p”) I=0) {
fprintf (FPO, “__%s” H);
}
else fprintf (FPO, “%s” H);
for (i=0; i<HN; i++) {



if (stremp (H, HTABLE[i])==0) break;
}
if (i==HN&&strcmp (H, “_p”)1=0) Serror();/*x ' ' 1V 1 ' TS5—ZFHAp' 11 11 %/
key=nkey;
nkey=getkey () ;
i f (key==TKKO) {
fprintf (FPO, “[*) ;
if (HTYPE[i]!=18&HTYPE[i]!=5) Serror();/x ' 1 1 1 I TS5 —%H
P o/
key=nkey;
nkey=getkey () ;
pexpression() ;

if(key!=TKKC) Serror();/* 1 1 1 1 1 TS5—%HAr 1111 %/
fprintf (FPO, “17) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else if (HTYPE[i]==1||HTYPE[i]==5) Serror();/* ' ! ' I ' TS5 —%H
P %/
}
else Serror();/x ' 1 1 1 1 TS—%HA1 1111 %/
}
void pexpression() { /* expression */
void plogicalterm();
plogicalterm();
while (key==TLOR) {
fprintf (FPO, "||") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
plogicalterm();
}
}
void plogicalterm() { /* logicalterm */

void plogicalfacter () ;

plogicalfacter () ;

while (key==TLAND) {

fprintf (FPO, "8&") ;

key=nkey;

nkey=getkey () ;
plogicalfacter () ;



void plogicalfacter () { /* logicalfacter */
void parithmeticexpression();
parithmeticexpression();
i f (key==TEQEQ| |key==TNEQ| | key==TLESS| |key==TLESSEQ| | key==TMORE | | key==TMOREEQ) {
switch (key) {
case TEQEQ:
fprintf (FPO, "==");
break;
case TNEQ:
fprintf (FPO, "1=");
break;
case TLESS:
fprintf (FPO, "<");
break;
case TLESSEQ:
fprintf (FPO, "<=");
break;
case TMORE:
fprintf (FPO, ">");
break;
case TMOREEQ:
fprintf (FPO, ">=");
break;
}
key=nkey;
nkey=getkey () ;
parithmeticexpression();

}

void parithmeticexpression() { /* arithmeticexpression */
void parithmeticterm() ;
parithmeticterm();
while (key==TADD| | key==TSUB) {
switch (key) {
case TADD:
fprintf (FPO, "+") ;
break;
case TSUB:
fprintf (FPO, “-") ;
break;
}
key=nkey;
nkey=getkey () ;
parithmeticterm() .



void parithmeticterm() { /* arithmeticterm */
void parithmeticfacter () ;
parithmeticfacter () ;
while (key==TMUL | |key==TDIV| |key==TMOD) {
switch (key) {
case TMUL:
fprintf (FPO, “x”) ;
break;
case TDIV:
fprintf (FPO, “/7) ;
break;
case TMOD:
fprintf (FPO, "%") ;
break;
}
key=nkey;
nkey=getkey () ;
parithmeticfacter () ;
}

void parithmeticfacter () { /* arithmeticfacter */
void parithmeticfacter () ;

void punsignedfacter () ;

i T (key==TNOT) {
fprintf (FPO, "17) ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;
parithmeticfacter () ;

}

else if(key==TSUB) {

fprintf (FPO, "-");
key=nkey;
nkey=getkey () ;

parithmeticfacter () ;
}

elsef
punsignedfacter () ;

void punsignedfacter () { /* unsignedfacter */



void pexpression();

void pleftside() ;

i f (key==THNAME) {

pleftside();

}

else if (key==TINTEGER) {

fprintf (FPO, “%d”, V) ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;

}

else if (key==TCHARACTER) {

fprintf (FPO, “%s”, V) ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;

}

else if (key==TKO) {

fprintf (FPO, " (") ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;

pexpression() ;

i T (key==TKC) {
fprintf (FPO, ") ") ;
key=nkey;

nkey=getkey () ;

}

else Serror();

void parallel () { /* parallel */
void pexpression();
void pstatement() ;
void pmas() ;
int i;
for (i=0; i<HN; i++) {
if (HTYPE[i]==0| |HTYPE[i]l==4) {
fprintf (FPO, “__%s=%s:”, HTABLE[i], HTABLE[i]) :
newline();
}
else if (HTYPE[i]==1]||HTYPE[i]==5) {
fprintf (FPO, “for (_j=0;_j<%d;_j++)
_%s[_j1=%s[_j1;”,HSIZE[i], HTABLE[i], HTABLE[i]) ;
newline();



i f (key==TPARALLEL) {
fprintf (FPO, “for”) ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/« ' 1 11 1 TS5—%HAr 1111
i f (key==TKO) {
fprintf (FPO, ” (_p=(_t1=");
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/* ' ' 1 1 1 TS5—%HA! 1!
pexpression() ;
i f (key==TCMA) {
fprintf (FPO, ") ; _p<=(_t2=") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/« ' ' 1 1 1 TS—%HAr 1111
pexpression() ;
i T (key==TKC) {
fprintf (FPO, ) ; _p++) ") ;
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else Serror();/*x ' 1 1 1 1 ITS5—%FHEH! 111!
pflag=1;
i T (key==TMKO) {
indent++;
fprintf (FPO, “{”) ;
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
fprintf (FPO, “_tp[_p]=0;"):
newline();
while (key!=TMKC) {
pstatement () ;
}
fprintf (FPO, “}") ;
newline();
key=nkey;
nkey=getkey () ;
}
else {
indent++;



fprintf (FPO, " {”) ;

newline();
fprintf (FPO, “_tp[_p]=0;"):
newline();
pstatement () ;
indent—;
fprintf (FPO, “}7) ;
newline();
}
pflag=0;
fprintf (FPO, “_t=_t+ pmax (_t1, _t2);");
newline();

/% BXBITZZET */

int getkey () |
int key; /* FEIBITHER */

int |;
void getC();
dof
getCO;
}
while(c==" "||lc=="¥t" ||c=="¥n");
if(c>="a' 88c<="2"||c>="N 8&c<="7" ||c=="_") {/* clZXZFETITHN? */
[=0;
H[l]=c;
while(nc>="a’ &&nc<="2z" | [nc>="A &&nc<="Z" | [nc=="_"| |nc>="0" &&nc<="9") {/* cHIXFEH _ H

HFRLI6XFETHRMAAARITD  */
if (I<HSIZEMAX) {

[++;
HLI1=nc;
getCO ;
}
else Serror();/* ' 1 1 1 1 TS—%HA 1111 %/
}
[++;
HLI1="¥0";
if(stremp(H, “main”)==0)/* |ibrary@@mH LR L T—HINIEZTDMHEEBEL . key
IZRRA x/
key=TMAIN;
else if(stremp(H, “void™)==0)
key=TVOID;

else if(stremp(H, “int”)==0)
key=TINT;



else if(stromp (H,
key=TCHAR;
else if(stremp(H,
key=TIF;
else if(stromp(H,
key=TELSE;
else if(stromp (H,

key=TWHILE;
else if(stremp(H,
key=TFOR;

else if(stremp(H,”

key=TINCLUDE;
else if(stromp (H,
key=TDEF INE;
else if(stremp(H,
key=TPRINTF;
else if(stromp(H,
key=TSCANF;
else if(stromp (H,

“char”)==0)

” 7Y ==0)

“else”)==0)

“while”)==0)

“for”)==0)

include”)==0)

“define”)==0)

“printf”)==0)

“scanf”)==0)

“paral lel”)==0)

key=TPARALLEL ;

else
key=THNAME ;

else if(c>="0 8&c<="9")

V=c-'0";

while(nc>="0 & &nc<="9") {

}

getC() ;
V=Vx10+c-' 0" ;

key=TINTEGER;

}

else if(c=="¥") {

if(nc!="¥")
V=nc;
else Serror();/x1 1 1 1 1 T5—1 111 1%/
getC(;
if(nc=="¥") |

printf ("%c ”,

nc=getc (FPI) ;

}

V),

key=TCHARACTER;

Nchar++;

{/* B BFLRORODXFHBFTHHRY

EAHDDITB

*/



else if(c=="¥") {
[=0;
getC(
while(c!="¥") {
iT (I<KHSIZEMAX) {

HLI1=c;
[++;
}
else Serror();/«1 1 111 T5—1 111 Ix%x/
if(c==EOF) Serror();/*! !t 111 T5—1 1 11 1%/
getC() ;
}
HI1="¥0" ;
key=TSTRING;
}
else if(c=="="){ /* = or = */
if(nc=="="){
key=TEQEQ;
getC() ;
}
else
key=TEQ;
}
else if(c==">") { /* >=or > */
if(nc=="="){
key=TMOREEQ;
getCO;
}
else
key=TMORE;
}
else if(c=="<"){ /* <= or < */
if(ne=="=") {
key=TLESSEQ;
getC();
}
else
key=TLESS;
}
else if(c=="+"){ /* ++ or + */
if(nc=="+") {
key=TINC;

getC(;



else

key=TADD;
}
else if(c=="-"){ /*
if(he=="-"){
key=TDEC;
getC();
}
else
key=TSUB;
}
else if(c=="%") /*
key=TMUL ;
else if(c=="%") /*
key=TMOD;
else if(c=="&){ /*
if(nc=="8&"){
key=TLAND;
getCO;
}
else
key=TAND;
}
else if(c=="1") { /*
if(ne=="1"){
key=TLOR;
getC();
}
else
key=TOR;
}
else if(c=="1"){ /*
if(nc=="=") {
key=TNEQ;
getC();
}
else
key=TNOT;
}
else if(c=="(") /*
key=TKO;

else if(c==")") /*

— or -
* */
% */

&& or &

Il or |

I= or |

( */
) */



key=TKC;

else if(c="1{") /* { */
key=TMKO;

else if(c=="1") /* ] */
key=TMKC;

else if(c=="[") /* [ */
key=TKKO;

else if(c=="1") /* ] */
key=TKKC;

else if(c==";") /* ; */
key=TSC;

else if(c=="4#") /% i */
key=TSHP;

else if(c==",") /* , */
key=TCMA;
else if(c=="/"){ /* /* or / */

if(nc=="%") {

while(c!="*" ||nc!="/") {
nc=getc (FPI) ;

Nchar++;
getC();
if(nc==-1) { /¥ neh T 7AILDEHYESERT */
key=TNULL ;
break;

}
nc=getc (FPI) ;
Nchar++;
return getkey();

else
key=TDIV;
}
else if(c=="."){ /* : */
if(nc=="h") {
key=TDOTH;

getC() ;



else
key=TDOT;
}
else if(nc==-1) /¥ e T 7AILDEHOYIESET */
key=TNULL ;
else {
exit(-1);
}
return key;  /*xgetkeylZkeyZiR g */

void Serror () {
printf ("%d{TE DWIXFEB Z5HATWBEIZTS—IZ%H Y E LT=%", Nline, Nchar, ¢) ;
exit(-1);

void getC() {
c=nc
nc=getc (FPI) ;
if(c="¥n") { /* FIITEDRIXFEZHATLNENADI U b */
Nline++;
Nchar=0;
}

else Nchar++;
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#include<stdio. h>
#include<stdlib. h>
#idefine n 100
void main() {
int p,all28], j,1;
printf ("Please input number of processer”);
scanf ("%d”, &p) ;
for (i=0;i<nsi++) alil=1;
for (j=1; j<n; j=j*2) {
parallel (0, p—1) {
for (i=n*_p/ (j*p) ; i<n* (_p+1) / (j*p) ; i++) {
if (2%i+1<n) alil=a[2%i]+a[2%i+1];
else if (2%i<n) alil=al2%i];
else al[il]=0;

}
printf ("F55H13%d”, a[0]) ;

f14%2.1.2 E|BCEFETN T 5 LIBEH

#define _P 100
#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#define n 100

int _t=0;

int _tp[_PI;

int _p;

int _tl;

int _t2;

int _pmax();

nt _j;

void main({



int p=0,__p,a[128],__a[128],j=0,_j,i=0,_i;
printf("Please input number of processer");
scanf("%d",&p);
_t+
for(i=0si<nsi++) {
_t= t+2;
alil=1;
_t++;
§
_t+
for(G=1:j<n;j=j*2) {
_t= t+2;
{
—DP=p;
for(j=0;_j<128;_j++) __ al_jl=al_jl;
_J=h
=i
for(_p=(_t1=0);_p<=(_t2=p-1);_p+t)t
_tp[_pl=0;
_tp[_pl++;
forG=n*_p/(j*p)ii<n*(_p+1)/G*p)ii++) {
_tpl_pl=_tp[_pl+2;
{
if(2*i+1<n) {
_tp[pl++;
alil=__al2*_il+ al[2* i+1];
_tpl_pl++;
!
else {
_tp[_pl++;
if(2*i<n) {
_tp[_pl++;
alil=__al2*__il;
_tp[_pl++;
}
else {
_tp[pl++
alil=0;
_tp[_pl++;
}

H
_t=_t+_pmax(_t1,_t2);



H
printf("f5 513 %d",al0]);
printf("Time is %d",_t);
§
int _pmax(_t1,_t2) int _t1;int _t2; {
int max=_t1,1;
for(i=_t1+1;i<=_t2;i++) if(_tp[maxl<_tplil) max=i;
return(_tp [max]);

182213 THMBECEEZEINISLELER

#idefine _P 100

#include<stdio. h>

#include<stdlib. h>

#idefine n 100

int _t=0;

int _tp[_P];

int _p;

int _tl;

int _t2;

int _pmax();

int _j;

void main() {
int p=0, __p,al128],__a[128], j=0, __j,i=0, _ 1i;
printf ("Please input number of processer”);
scanf ("%d”, &p) ;

s
for (i=0;i<n;i++) {
_t=_t+2;
ali]=1;
s
}
s
for (j=1; j<n; j=j%2) {
_t=_t+2;
{
__b=Dp;
for (_j=0;_j<128;_j++) __al_jl=al_jl;
_J=3s
_i=i;
for (_p=(_t1=0) ;_p<=(_t2=p-1) ;_p++) {
_tp[_p]=0;

_tp[_pl++;



for (i=n*_p/ (j*p) ; i<n*x (p+1)/ (G*p) ;i++) {
_tpl_pl=_tp[_pl+2;
{
if(2%i+1<n) {
_tpl_p]++;
alil=__al2%i]+__a[2%i+1];
_tp[_p]++;
}
else {
_tpl_pl++;
if (2%i<n) {
_tpl_p]++;
alil=_al[2%i];
_tpl_p]++;
}
else {
_tpl_pl++;
ali]=0;
_tpl_p]++;

}

}
_t=_t+_pmax(_tl, _t2);
}
}
printf ("F5H13%d”, a[0]) ;
printf ("Time is %d”, _t);
}
int _pmax(_tl,_t2) int _tl;int _t2; {
int max=_tl,1i;
for (i=_t1+1;i<=_t2;i++) if (Ctplmax]<_tpli]) max=i;

return(_tp[max]) ;



